
  

Poznaješ li 
Alexiu?

 Simpatičnu, vedru djevojku 
sportskog duha koja se ...



  

…zvala Alexia  González Barros. 

Rodila se 7. ožujka 1971. u Madridu, u obitelji 
sedmero braće i sestara. 

Dvoje od njih umrli su prije nego li se ona rodila. 



  

Od malena bila je 
normalna, nježna i 

zabavna djevojčica.



  

U svom domu udisala je kršćansku klimu. 
Udisala je zrak radosti, mira i slobode. 

Na ovoj slici prikazana je kraj svoje bake, 
tijekom praznika. 



  

• Prvu Pričest primila je u Rimu, odmah kraj mjesta 
gdje počiva Sv. Josemaria.
• Idućeg dana, u Vatikanu, uputila se odlučno prema 
Papi, uručivši  mu pismo kojeg mu je napisala.
• Ivan Pavao II. ju je pogledao, smiješeći se, te joj dao 
poljubac. 



  

   

Alexia Alexia je išla u školu Isusa je išla u školu Isusa 
Učitelja kojeg su vodile Učitelja kojeg su vodile 

časne Sv. Terezije časne Sv. Terezije 
Djeteta Isusa.Djeteta Isusa.

Njezine učiteljice i prijateljice Njezine učiteljice i prijateljice 
iz razreda sjećaju se kako iz razreda sjećaju se kako 
je bila vesela i pobožna te je bila vesela i pobožna te 

kako je puno voljela kako je puno voljela 
Gospodina i Gospodina i 

Djevicu Mariju. Djevicu Mariju. 
Bila je prije svega Bila je prije svega 

jako dobra prijateljicajako dobra prijateljica..



  

Bila je inicijativnog duha, dosta samostalna. Bila je inicijativnog duha, dosta samostalna. 
Njezini roditelji su imali puno povjerenja u nju te Njezini roditelji su imali puno povjerenja u nju te 

su joj davali puno slobode.su joj davali puno slobode.

Znala je uvidjeti svoje mane te se trudila Znala je uvidjeti svoje mane te se trudila 
nadvladati ih, nadvladati ih, strpljivo i dobrim humoromstrpljivo i dobrim humorom.. 



  

Tijekom jednog od putovanja sa svojom obitelji Tijekom jednog od putovanja sa svojom obitelji 
posjetila je posjetila je Betlehem gdje je Betlehem gdje je mogla poljubiti mjesto mogla poljubiti mjesto 

gdje se rodio Isus.gdje se rodio Isus.

Nije znala da će nju, uskoro, Isus poljubiti u Nebu.Nije znala da će nju, uskoro, Isus poljubiti u Nebu.



  

   Kada je imala 13 Kada je imala 13 
godina otkriven joj godina otkriven joj 
je zloćudni tumor, je zloćudni tumor, 
koji će ju uskoro koji će ju uskoro 
ostaviti ostaviti 
nepokretnom. nepokretnom. 

      
Ova fotografija Ova fotografija 
snimljena je kada je snimljena je kada je 
napunila napunila 14 godina14 godina. . 



  

   
   Tijekom 10 idućih mjeseci trpjela je uz 4 jako teške Tijekom 10 idućih mjeseci trpjela je uz 4 jako teške 

operacije neprekidne i jake bolove.operacije neprekidne i jake bolove.

Uvijek je ostala jako Uvijek je ostala jako sjedinjena s Gospodinomsjedinjena s Gospodinom.... 



  

Istovremeno,Istovremeno,
otkrila se sva ljubav u otkrila se sva ljubav u 

njenom srcu.njenom srcu.
  Zagrlivši Kristov križ, Zagrlivši Kristov križ, 

govorila mu je govorila mu je 
neprekidno, svoju neprekidno, svoju 

najomiljeniju molitvu:najomiljeniju molitvu:
““Isuse, neka uvijek bude Isuse, neka uvijek bude 

ono što Ti želiš!”ono što Ti želiš!”



  

Puno je trpjela no trudila se smiješiti Puno je trpjela no trudila se smiješiti 
se u svakome trenutku, se u svakome trenutku, 

boreći se sve do kraja boreći se sve do kraja iz ljubavi prema Boguiz ljubavi prema Bogu, , 
kojeg je voljela svim svojim srcem.kojeg je voljela svim svojim srcem. 

 



  

Umrla je radosna, svetački, Umrla je radosna, svetački, 5. 5. 
prosinca 1985prosinca 1985..

Ostavila je dubok trag u svima Ostavila je dubok trag u svima 
onima koji su je poznavali. onima koji su je poznavali. 

Osam godina nakon toga Osam godina nakon toga 
Crkva je odlučila otvoriti Crkva je odlučila otvoriti 
postupak za proglašenjem postupak za proglašenjem 
svetim.svetim.

Njezino tijelo počiva u Njezino tijelo počiva u 
euharistijskom svetištu euharistijskom svetištu Sv. Sv. 
Martin iz ToursaMartin iz Toursa, Madrid. , Madrid. 
Tamo odlaze brojne osobe Tamo odlaze brojne osobe 
kako bi joj se molile za kako bi joj se molile za 
zagovor pred Bogom. zagovor pred Bogom. 



  

 Kao što vidiš, Alexia je bila Kao što vidiš, Alexia je bila 
poput tebe. Mlada, normalna poput tebe. Mlada, normalna 
i suvremena djevojka koja je  i suvremena djevojka koja je  
voljela glazbu i sport...voljela glazbu i sport...

      (...) i bila (...) i bila zaljubljena svom zaljubljena svom 
svojom dušom u Isusa Krista.svojom dušom u Isusa Krista.

Ova ljubav pomogla joj je u Ova ljubav pomogla joj je u 
ogromnom skoku u svetosti, ogromnom skoku u svetosti, 
u lakim i teškim trenucima.u lakim i teškim trenucima. 



  

    Alexia Alexia ima hrpu prijateljaima hrpu prijatelja
((amig@samig@s) po čitavom ) po čitavom 
svijetu.svijetu.

Mnogi od njih su kao i ti –Mnogi od njih su kao i ti –
traže Gospodina u svojem traže Gospodina u svojem 
srcu.srcu.

Za njih s Neba postiže Za njih s Neba postiže 
milosti i “usluge”.milosti i “usluge”.  

Hvala ti, Alexia!!!Hvala ti, Alexia!!! 

        
www.alexiagb.org



  

Frama Posušje, Frama Posušje, 
travanj 2009.travanj 2009.
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